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The Senate will soon vote as to whether or not Amy Coney Barrett should be confirmed as the newest member of the Supreme Court. Would you favor or oppose confirming
Amy Coney Barret as the newest member of the Supreme Court?

Total Gender Age Race Party Residence College Ideclogy
Total Men Wom 1824 2534 3544 4554 5564 65+ White Biack Hispanic Other GOP Dem Oth Sub U Ruwr Yes No VCon SCon Mod SLb VLUb
Contimalion  Strongly Favor 21% 26% 17% 13%  18% 20% 19% 26% 26% 24% 15% 7% 9%  46% 8% 12% 23% 15% 25% 22% 21% 65%  23% 13% 7%  15%
Somewhat Favor 16% 17% 14%  19%  15%  14%  19%  16% 12% 14%  18%  18%  21% 22% 1% 14% 15% 17% 17% 14% 17% 1%  33% 20% 9% 3%
Somewhat Oppose 9% 10% 9% 9% 12% 9% 5% 9% 12% 10% 5%  15% 5% 5% 11% 11% 9% 11% 10% 9% 9% 3% 8% 12% 12% 1%
Strongly Oppose 21% 23% 19% 1%  20% 24% 21%  19% 24% 20% 22%  21%  29% 1% 41% 17% 21% 25% 15% 28% 16% 1% 5% 17% 50% 47%
Not Sure 33% 24% 41% 48% 35% 4% 36% 30% 26% 32% 40%  30%  36% 26% 29% 47% 32% 32% 32% 27% 37% 19%  30% 38% 23% 24%




